



近日,信在北京与才女徐静蕾首度合作,秘密拍摄了新专辑主打歌《告别的时代》的MV。演绎在一个失落的年代里,一段失意男摄影师与专栏女作家之间缠绵悱恻的爱情。两人相遇擦出火花激情相拥。



2008年10月14日,杨丞琳新专辑杀青。在棚内提前亲吻“金曲”奖杯兴奋不已,杨丞琳也获赠红内裤预祝新碟大卖。



2008年10月15日,周杰伦担任好友SHE的电台节目嘉宾。演艺生涯到第七个年头的周董,各界对他的新专辑褒贬不一。

七年之痒

文 / 吕琳

明星的爱情还是过不了七年这个坎,有多少当年的金童玉女在七年这个节骨眼上分道扬镳,随口就能说两个,袁泉夏雨,滨崎步长濑智也。这回,是麦姐。当地时间10月15日,歌坛大姐大麦当娜与导演丈夫盖·里奇正式宣布结束他们持续了七年多的婚姻。至此,关于他们离婚的风言风语终于有了正式结论。据英国《每日邮报》报道,导致两人分手的一个主要原因是,麦当娜决定再领养一个非洲孩子。两人的紧张关系已持续良久,婚变传言不断,麦当娜曾几次出面澄清,并亮相上月盖·里奇的新片《摇滚帮》首映式,大秀甜蜜。友人透露,麦当娜原想在新年公布分手消息,但盖·里奇认为两人应尽快结束婚姻。据估算,里奇将支付1亿美元的赡养费。

让什么七年统统见鬼去。



非洲音乐时装盛事“Africa Rising Festival”10月14日晚在英国伦敦的艾尔拔堂举行,邀请了不少名人出席,包括科林鲍威尔(Colin Powell)及克里斯蒂娜阿奎莱拉(Christina Aguilera)、超模海蒂·克拉姆老公希尓(Seal)等。



2008年10月13日,王菲被发现于内地某餐厅就餐,左手的无名指仍戴着结婚戒指。王菲早前传出流产消息,还有传闻指她与丈夫李亚鹏的婚姻为此而亮起红灯。但婚戒粉碎了这些谣言。



2008年10月14日,徐熙媛以代言人身份在香港出席名表活动,还现场表演打爵士鼓。她再度续约三年任代言人,稳赚7位数字酬劳。